

Adevărul

Colidian independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 867 | VINERI, 30 APRILIE, 1993 | 4 pag. — 20 lei

Așadar, Guvernul nu a dat: peste exact 24 de ore subvenționarea unor produse și serviciile primă necesitate va înceta, România făcând în acest fel — după expresia primului-ministru — un nou și decisiv pas spre economia de piață. Cum nou nu prea este — primul l-am „înecat” mai acum vreme de un an și jumătate — rămâne de văzut cât de decisiv va fi acest pas. Pentru că, dacă ne amintim bine, și în noiembrie '91 am primit fel și fel de asigurări, care de care mai „încurajatoare” privind redresarea economică și stăvilirea sărăciei. Cu rezultate pe care le cunoaștem și mai ales, le simțim cu toții.

Stă însă în firea românului, o fire, ce-i drept și bine „educată” dacă ne gândim numai la ultimii 45 de ani, că ei să rabde. Și să spera. În ce? În orice. Acum, cu atât mai mult datorită nevoii de a se „agăța” de ceva, de a se simți în acest fel protejat de amenințarea zilei de mâine, de a crede că totul nu este decât întâmplător și pasager că, mai devreme sau mai târziu va reuși, totuși, să ia să într-un fel la liman și să fie și el în rind cu ceilalți din jur. Adică nu să fie în destulă, nu, românul nu a fost niciodată inclinat spre opulență, el doar să scape de stresul, de presiunea nevoilor zilnice, de chingile prețurilor tot mai mari și mai apăsătoare care parcă nu mai au nici un Dumnezeu, de calculele meschine pe care trebuie să le facă în fiecare zi în privința salariului sau a pensiei spre a putea supraviețui de la o lună la alta.

Firește, nimeni sau prea puțin pun la îndolăie nece-

Peste 24 de ore...

sitatea Reformei și în speță, ultima eliminare a subvențiilor. Față de alte etape similare, de data aceasta Executivul ne-a „pregătit” din timp folosind în acest scop mijloace și argumente dintre cele mai variate. Și, în pofida presiunilor la care a fost supus, îndeosebi din partea sindicatelor, el nu a cedat, căutând însă să „îndulcească” duritatea și efectele hotărârii prin câteva măsuri de protecție socială. Cam alea-

Puncte de vedere

torii. Și sărace. După cum este însă și țara la ora actuală. De aici și efectul, prea puțin atenuat al șocului noilor prețuri. Șoc dublat și de faptul că subvențiile ce vor înceta începând de la 1 mai se referă nu la unele produse și servicii oarecare, ci exact la șapte dintre cele mai însemnate, respectiv la pînă, lapte, unt, energie electrică, energie termică, combustibil pentru încălzit și prepararea hranei (inclusiv lemne de foc) și transportul în comun.

Conform hotărârii amintite noile prețuri vor înregistra creșteri după cum se știe de 7 pînă la 9 ori! Mai puțin se știe însă (și d-l prim-ministru a omis să se oprească asupra acestor lucruri și în ultima apariție televizată) cum s-a ajuns la asemenea creșteri de prețuri? De patru ori și jumătate la pînă, de 6,5 ori la gaze naturale sau de 9 ori (!) la energie termică? Am fi fost tare curioși să aflăm

cam ce fel de calcule și-au făcut producătorii respectivi atunci cînd au propus aceste prețuri și, mai ales, cum se justifică fiecare leu în plus scoș din buzunarul consumatorului? Pentru că tot vorbim de transparență, nu?

Da, într-adevăr pentru a diminua cît de e impactul numit „1 Mai” se vor acordă compensații și indexări. Spunem cît de e deosebit aproape nimeni nu va crede că ele vor prelua — cum se spune — 100 la sută noile creșteri de prețuri. Din păcate însă cauza principală, care deocamdată nu poate fi stopată și care va alimenta tot mai mult sarabanda prețurilor este deprecierea din ce în ce mai accelerată a cursului leului. Curs față de care se raportează actualile compensații și indexări, dar care iată, aproape de la o săptămînă la alta își schimbă „înfățișarea.” Ce vom face oare peste patru zile sînd poate dolarul va ajunge la 630 de lei, peste alte trei cînd va ajunge la 640 de lei sau peste o lună cînd va depăși — cum se prognozează — pragul celor 700 de lei? Vom recalcula compensațiile și indexările tot din trei în trei zile?

O altă problemă, nu mai puțin spinosă, este cea a celorlalte produse și servicii. Deși cele care nu au fost pînă acum subvenționate și a căror prețuri sînt — zice-se — negociabile. Cum și în ce măsură se negociază ele este greu de spus. În schimb ceea ce se poate spune și, mai ales, se poate vedea

M. DORGOȘAN

continuare în pag. 2

„Pe jumătate oltean”, d-l M. Manolescu își păstrează umorul

(Deși a fost destul de înghesuit în ultimul timp)

REP. — D-l Ion Ghișe, cum e cvasiconosc, în concurență cu d-voastră este ceea ce se poate numi o victimă sigură. S-a creat impresia că alții nu au vrut să candideze.

N.M. — Sigur că vor fi era!

REP. — Nu vă temeți de o sciziune în partid? N.M. — Nu. Nu mă tem. Dacă eel care de la început au umbiat cu ideea asta vor fi atât de necinstiți încît să creadă că un grup — foarte restrîns, de altfel — de oameni poate pretinde să decidă într-un partid care nu-l recunoaște și dacă nu sînt ascultați pleacă și fac un partid, vreau să spun că asemenea oameni nu mă interesează și dacă o vor face, e mai bine s-o facă și să plece. Îi știu cîți sînt, trăiesc de multă vreme în mijlocul lor, m-am în-

murit în privința asta.

REP. — Avem un precedent: cînd s-a dezmembrat FSN-ul în aparență a cîștigat Petre Roman. În aparență, pentru că s-a dovedit ulterior că ceea ce a rămas din FSN pe dinafară a ajuns astăzi partidul de guvernămînt. Deci... mutatis mutandis, păstrînd proporțiile.

I. IERCAN

continuare în pag. 3

Cel puțin teoretic, schimbul de idei a fost util

În organizarea Filialei Județene Arad a PSDR, marți, a avut loc un simpozion cu tema „Probleme ale bugetului local”. Cu acest prilej, d-l Roland Herbert, consilier de land din Republica Federală Germania, a ținut o prelegere în care a prezentat funcționarea instituțiilor administrative în țara sa, modul în care aceste instituții rezolvă problemele legate de buget. Din partea gazdelor a luat cuvîntul d-l consilier municipal Sorin Neamtu care s-a referit la problemele administrației locale arădene, oferind astfel posibilitatea unei comparații a celor două sisteme administrative. Deși comparația sus-menționată nu a fost de loc în avantajul nostru, remarcăm caracterul util al simpozionului, lucru dovedit și de mulțimea de probleme ridicate și de dialogul ce a avut loc între d-l Roland Herbert și cei prezenți în sală.

Au participat consilierii județeni și municipali, specialiști, precum și d-nii deputați Dumitru Ibrin (Hunedoara) și Emil Putin (Arad).

FLORIN GALIȘ

Situație financiară critică Cu 90 milioane, Spitalul Județean e dator vîndut

„Datoria Spitalului Județean este, la ora actuală, de 90 milioane lei, reprezentînd obligații de plată scadente pentru alimente, medicamente, materiale sanitare, cheltuieli curente, materiale cu caracter funcțional, accesorii”, ne-a declarat d-l Petran Traian, director adjunct financiar contabil la Spitalul Județean Arad. Datoria tuturor unităților sanitare din județ se cifrează la 200 milioane lei, dar „Sumele încasate de către Consiliul Județean, de pe raza județului, rezultate din activitatea medicală prestată, se ridică la valoarea de 181 milioane lei, pentru trimestrul I și, conform ordonanței nr. 22/1992, aceste milioane au fost virate la Ministerul Sănătății unde sînt utilizate și pentru compensarea medicamentelor gratuite. Din cele 181 milioane lei au fost redistribuite pentru tot județul doar 43 milioane lei, o sumă insuficientă pentru desfășurarea unei activități eficiente, iar creditele solicitate de noi pentru dotare cu aparatură și instrumentar medical nu s-au aprobat.

Soluții pentru remedierea situației ar fi, © spune, în continuare, tot d-l Petran: „Eu sînt pentru menținerea formei actuale de finanțare a cheltuielilor pentru sănătate la nivel de minister, direcții sanitare, unități sanitare, dar compensarea medicamentelor se poate face și la nivel județean între Societatea Farmaceutică Teritorială și Direcția Sanitară Județeană. Astfel, s-ar putea accelera decontarea documentelor de plată și sumele rămase disponibile după compensare pot fi utilizate, pe măsura încasărilor, pentru acoperirea cheltuielilor.

ALBUTIU CIPRIAN

De mîine, eliminarea subvențiilor Care vor fi noile prețuri?

Așa cum se cunoaște deja, începînd cu mîine, 1 mai a.e., Guvernul va elimina total subvențiile acordate pînă acum la o serie de produse și servicii de bază, fapt care va conduce, inevitabil, la o nouă explozie a prețurilor. În linii mari, aceste noi prețuri vî sînt deja cunoscute, ca și măsurile compensatorii stabilite de Guvern. Pentru a vă oferi totuși, amănunte de ultimă oră, am luat legătura în cursul zilei de ieri cu cîțiva dintre producătorii acestor bunuri și servicii al căror preț se va majora începînd de mîine. Deci:

■ **PIINEA.** Și marți, și miercuri, și joi, s-au produs cantitățile obișnuite de pînă, adică circa 100 tone pe zi. Criza de pînă intervenită în această săptămînă este artificială, determinată de creșterea foarte mare a cererii de consum, în aceste zile premergătoare sejururilor. De la domnul Constantin Beju, directorul „Armoapan” am aflat și noile prețuri: pînă albă simplă de 2 kg: 345 lei; pînă albă de 1 kg: 175 lei; franzelă de 500 grame: 90 lei; făină albă: 165,50 lei. De menționat că nici aceste prețuri nu acoperă costurile de producție

ele fiind calculate la un preț al grului de 70 lei/kg. În timp ce grul din import sosit acum costă 88 lei. Practic, la fiecare franzelă vîndută cu 90 lei, „Armoapan”-ul pierde circa 10 lei.

■ **LAPTELE ȘI UNTUL.** În cursul zilei de ieri, la S.C.I.A. Arad încă nu fuseseră comunicate noile prețuri care vor fi practicate de la 1 mai. Probabil însă că laptele va costa 85 lei litru, pachetul de unt 330 lei, iar laptele praf 730 lei kilogramul. De această oră însă la București se discută creșterea prețului de achiziție a laptelui de la 55 lei

la 70 lei litru, plus o primă de 15 sau 25 la sută acordată producătorilor agricoli. Fapt ce va conduce, ulterior, la o nouă posibilă scumpire a produselor lactate.

■ **ENERGIA ELECTRICĂ.** Pînă ieri dimineață, Ministerul Finanțelor nu a comunicat „Renel”-ului noul preț al kilowatului. Probabil însă că el va fi de 28 lei.

■ **TRANSPORTUL ÎN COMUN.** De la Regia Autonomă de transport Arad am aflat că începînd de sîmbătă prețul biletelor de tramvai va fi de 45 lei o călătorie. Pentru abonamente, tarifele vor fi unice la tramvai și autobuz: 1.600 lei pentru o linie urbană și 3.000 lei pentru două linii.

Grupaj realizat de MIRCEA CONTRAS

continuare în pagina 3

SPORT • SPORT • SPORT

Fotbal feminin (Divizia A)

CPL Arad - ICIM Braşov 1-6 (0-1)

In etapa de strabătă, echipa CPL a primit replica liderului clasamentului, echipa în a cărei componență activează nu mai puțin de 8.6 jucătoare din echipa națională a României.

Fetele noastre au înscut partida timid și brașovențele au fost tot timpul la timona jocului și numai ratările atacantelor de la ICIM a făcut ca scorul să nu ia proporții chiar din prima repriză. Așa se face că în primele 40 de minute numai o singură dată a poposit balonul în poarta apărată de Mladin. Golul realizat de Baszlo în minutul 17.

In repriza secundă oaspetele atacă și mai vehement (și condiția fizică își spune cu-

vântul) și marchează gol după gol. O singură dată au punctat fetele noastre la scorul de 0-2, când după o lovitură de colț Miheș marchează cu epușă (min. 55).

Din partea brașovențelor în această repriză au marcat Santa (min. 60), Baszlo (min. 61 și 77), Beonte (min. 64) și Vasilescu (min. 74).

Partida a fost arbitrată de Ioan Ionaș (Deva). ECHIPA CPL: Mladin - Vrlă, Gordovan, Petru, Kocsis (Marius), Pop, Olah, Sferdean, Miheș, Amza, Rațiu (Vidican). ICIM: Stroi - Gormoș, (Seră), Păcurar, Stibles, Pinzariu, Nicola, Baszlo, Vasilescu, Santa, Ducan, Soporad (Biccoțu), Beonte.

IOSIF DARAZS

Divizia C

UNIREA SOFRONEA GEORGIA ARAD 0-1 (0-1)

A MARGAR: Sucevi, în minutul 80.

ARBIERII: Marcel Crișan - centru; Nicușor Forton și Petru Mihulea - linie - au condus excelent formațiile:

UNIREA: Dehelean - fundaș, Avram, Nadiu, Radu, Pop, Iu, Băscărau, Halos, Mitro, Gabor (Womuta), Mișu (Urzișă). **ANWRENOR:** Octavian Nadiu.

GEORGIA: Neață - Petlo, Negrea, Ungur, Flor, Iulian, Domide, Sucevi, Iftimie, Dobre (captitan). **Șiucifara:** Anrenori: Dan Bolduna și Ioan Bezo.

Cartonașe galbene: Dobre.

DANIEL SCRIDON

Sub semnul generozității

Evenimentul artistic de amploare respiră, expozitia Otto Spalinger (Elveția) - Ioan Wolan, mare chează evoluția spre normal a vieții noastre artistice și sociale.

Grafiolanul Otto Spalinger reprezintă o lume a liniștii și păcii ce-și trimite mesajul spre tulburata noastră existență - semn de încurajare și apropiere sufletească.

Născut în nordul Elveției, lângă Schaffhausen, unde frumusețea peisajului, faimos în întreaga lume, degășind liniște și măreție, a transmis locuitorilor o viață din măreția cerurilor, aici, mai apropiate de oameni. Deschis la bucuriile simple ale vieții, la imprimarea acestor atitudini grafiolanului expozant la noi. Calm și deschis, ochiul sensibil al artistului reține imaginea ființelor modeste ale pământului - o pisică, o pasăre în zbor sau așezată între trestii, caii, caii aceștia, fără friu, fără șar, trăind în libertate din plin; dacă prezenta umană este, direct, absentă, orașul - aglomerare de construcții - este văzut cu ochiul trăind calmul culorilor. Întelegându-i atmosfera.

Buorind în tehnica gravurii în metal, maestrul Otto Spalinger este adeptul modernizării ei prin abordarea colorilor. Urmas-artist și salmoșilor sezonierilor, în maniera în care subordonează minuția și precizia necesității surprinderii armoniei culorilor; delicate trăsături de se, lucrul cu acidul ține de artă care trece prin tehnică pentru a oferi privitorului imagini de netulburată încre-

dere în frumusețea lumii.

Sculptorul Ioan Wolan reprezintă în această expoziție componenta autohtonă, mare, pată sever de timp pe care și consentrează în sine și săvâta semnificații. Format la școala cenzurării până la respingerea emoției, maestrul Ioan Wolan indică drept un contemporan marcat de tulburările pe care le traversează și alții. Timpul, cu durerile și incertitudinile sale. Și desprinde liniile de forță și în prezența austeră, de catedră, la, a sensibilității artistului.

Atacul materialului, marmură, lemn, metal bătut, este mai decis, liniile, formele - hotărâte și directe. „Rugăciune” a durerii își află replica în imaginea unui suflet năzuind spre înalturi, contorsionat sub impactul morții violente. Emoția, reținută chiar, este vie, tulburătoare în revelația ei. Două lucrări de plastică mică în metal bătut, mărturisesc adâncimile spaimelor, deloc austere, ale autorului - revers dureros, al nevoii de calm, frumusețe și viață. Rafinată senzualitate se degășă din cele câteva lucrări în bronz evocând prezența feminină ce și o lucrare în lemn de tei, de o irezistibilă forță de seducție, totul certificând amintita stăpânire și înțelegere a materialului.

Fundația elvețiană „Barth Granitz-Katalin” care ne-a permis acest contact, merită desigur recunoștința noastră pentru ea, prin eforturi susținute, inclusiv economice, ne-a prilejuit acest semn de solidaritate artistică și umană.

DAN LAZARESCU

In drum spre C.M. '94

Miercuri au avut loc meciuri în cadrul preliminarilor Campionatului Mondial de Fotbal 1994. În cadrul grupei a IV-a, din care face parte și România, s-a disputat partida Cehoslovacia - Țara Galilor, încheiată la egalitate: 1:1. În clasamentul la zi al grupelor:

România	4	1	1	15
Țara Galilor	3	1	1	11
Ceho.Slov.	1	1	1	6
Cipru	2	1	0	11
Feroc	0	0	0	1-35

Fermătorul meci al echipei noastre va avea loc la 2 iunie, la Kosice: Ceho.Slovacia - România.

Alte rezultate înregistrate miercuri:

GRUPA I: Portugalia - Scoția 2:0; **GRUPA A II-A:** Anglia - Olanda 2:1; **Norvegia - Euroia 2:1;** Polonia - San Marino 1:0; **GRUPA A III-A:** Irlanda - Danemarca 1:1; **Spania - Irlanda de Nord 2:1;** **GRUPA A V-A:** Rusia - Ungaria 2:0; **GRUPA A VI-A:** Franța - Suedia 2:1; **Bulgaria - Finlanda 2:1.**

LA TELEFONUL DOAMNEI ADAM MOTILA

ADEVARUL - LA DISPOZITIA DV

Domnule ADAM MOTILA (Hălmașu, str. Crișan nr. 1), referitor la întrebarea dv, nu înțelegem un singur lucru: Primăria din Hălmașu nu se ghidează după legele țării? Iar pentru a primi răspuns la întrebarea dv. referitoare la „dreptul la pășunat gratuit la izlaz” vă rugăm să vă adresați Primăriei Hălmașu, care poate să vă dea un răspuns precis. Vă rugăm să ne comunicați și nouă răspunsul pe care îl veți primi.

Domnule EMIL LAIOS (telefon 34301), vă rugăm să ne credeți: Art. 21 din Statutul asociațiilor de locatari prevede că fondul de reparații se stabilește în funcție de cota-parte de proprietate pe care o deține în diviziune asupra părților și instalațiilor de folosință comună ale clădirii, și nu în funcție de numărul persoanelor. Acest fond se folosește pentru acoperirea cheltuielilor privind lucrările de întreținere a instalațiilor de folosință comună la care nu sînt obligați să participe și chiriașii, pentru ei sumele care revin plăindu-se de RADEA.

LOCATARIIMOBILIILULUI din Calea Aurel Vlaicu nr. 60/68 au făcut o sesizare scrisă către Regia autonomă de gaze naturale privind mirosul de gaz care persistă în casa scării. Sesizarea a fost făcută în 21 aprilie a.e. A venit un angajat al Regiei, dar nu a luat nici o măsură de remediere. Mirosul persistă și la ora actuală. E pericol de explozie? Poate, dar Domnul MILAN IACOB (str. Faurilor nr. 30.32) ne sesizează că în cartierul Gal sînt frecvente intreruperile la furnizarea energiei electrice. Gospodarii au anumite instalații (incubatoare) care trebuie să funcționeze permanent.

Locatarii au încercat să la legătura cu Uzina electrică (secția deranjamente), dar telefonul de acolo ori sînt mereu ocupat, ori sînt și nu ridică nimeni receptorul. Ce este de făcut?

Doamnă IULIANA VARGA, din Sintana, portmoneul dv. cu acte importante a fost găsit de un cetățean sințit care ni l-a predat nouă. Deci vă așteptăm!

În continuare **SE INGENDIAZA CONWAI-NEREEL** cu gunoi menajer. Mai nou se procedează astfel în zona Micălața, afectînd locatarii blocurilor B 301, B 303 și B 304, care nu mai au posibilitatea nici măcar să și aerisească locuințele - ne relatează doamna A.P. (telefon 63433).

IOSIF DARAZS

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

FOTBAL: Sîmbătă, ora 11, pe stadionul WVA, are loc meciul: WVA - ICIM BRAȘOV.

Duminică, ora 11, pe stadionul Astra, în cadrul Diviziei B, se dispută partida: **CS ASTRA ARAD - PHOENIX BAIJA MARE.**

HANDBAL: Duminică, ora 10, la Sala Sporturilor, meci de handbal masculin: **ARIS ARAD - VEHNOUT-BAJ ODORHEI (Div. B).**

POPIGE: Astăzi, de la ora 9, la Arena WVA, în cadrul Diviziei A feminin are loc întîlnirea: WVA - VOINȚA SANATATEA ODORHEI.

Peste 24 de ore...

armare din pagina 1

scuam ori eu un ceasur e. bișniții! Ele nu au fost prevăzute în bugetul familiei și nici luate în considerare în alcătuirea notei de cheltuieli a fiicăruia. În schimb cum ni se promite vom avea contoare sau care să conștimizează prețul căldurii la iarnă. Sau al apei calde. De fapt, al sărăciei.

La Palatul Cultural au avut loc, miercuri, conferința de presă, organizată de realizatorii Festivalului național coral „Agape”, la care au participat reprezentanți ai presei scrise arădene și ai televiziunii locale.

Motivul conferinței rezidă în apropierea momentului desfășurării fazei finale a celei de a III-a ediții a Festivalului național coral „Agape” pentru coruri de tineret, ce va avea loc în perioada 30 aprilie - 2 mai 1993 și care este organizat de către revista „Agape” a OTCBR, cu sprijinul bisericilor baptiste din Arad.

Din discuțiile cu principalii organizatori ai Festivalului, în persoana dl-ior av. Silviu Rațiu, respective Mirel Tâlpes, ultimul fiind și redactor-șef al revistei mai sus amintite, a rezultat că: Deschide-

Festivalul național coral „Agape”

rea Festivalului va avea loc vineri, 30 aprilie 1993, ora 18, în localul Bisericii baptiste „Speranța” din Arad, str. Buzteni nr. 24. Concursul coral și Gala laureaților vor fi găzduite în sala mare a Palatului Cultural din Arad, sîmbătă și duminică.

La faza finală a Festivalului au fost promovate 20 coruri din Arad, Oradea, Timișoara, Buzău, Cluj-Napoca, Sibiu, Alba Iulia, București, Constanța, Iași.

Participanții din alte județe vor fi cazați la familiile baptiste din municipiu. Cu această ocazie vor avea loc și recitaluri ale unor formații de elită: Corul de cameră „Pro-Deum” Arad (dirijor Theodor Gaclora), grupul vocal bărbătesc „Agape” Arad, corul bărbătesc „Eolia” din SUA și corul de

tineret al Episcopiei Ortodoxe Arad (dirijor Mircea Buiu).

Regulamentul concursului prevede interpretarea unei prime piese solistice la alegere și două piese impuse care sînt „Ave Veruna” de Mozart și „Totul mi este Isus” după Preotirius.

Juriul Festivalului este format din: prof. Silvia Demian, director al Liceului de Muzică Arad, prof. Theodor Gaclora, compozitor, Dirijor, director al Filarmonicii Arad, prof. Ioan Rediș, director al Liceului baptist din Arad și prof. Ioan Mureșan, compozitor, din Cluj.

Pentru prima dată se va decerna premiul „Agape” (oferit de revista cu același nume) - de specificat că nu este un premiu muzical. Selecția corurilor par-

ticipante pentru municipiul Arad a fost foarte disputată, în final rămînd 4 coruri, ale bisericilor „Golgota” din Buzău, „Grădiște Micălața și Pirneava.”

Sîmbătă va avea loc și o lansare de carte: este vorba de lucrarea cu titlul „Trei cruci” a lui Visky, tipărită la tipografia arădeană „Easy Print”.

În program intră de asemenea și prezentarea unei noi edituri arădene, numită „Existență”.

Pe pedioada desfășurării Festivalului, corurile vor susține recitaluri de cîntec în aer liber în diferite părți ale orașului.

În holul Palatului Cultural vor fi expuse și standuri de cărți și reviste.

Prezentatori vor fi Aleona Moisescu și Michael Bulzan.

EUGENIA BARDAS

turism

NOU! NOU! NOU! Firma „MARCO POLO” oferă intermediari vize EURO-PA și AMERICA; transport persoane, pachete GERMANIA, zilnic tur-retur, toate traseele, la destinație, la cerere și servicii ADAG. Transport de persoane și pachete în orice țară din EUROPA. Excursii săptămânale POLONIA — duminică, luni — o noapte cazare la VARSOVIA, GERMANIA și SLOVACIA cu microbuse și autoturisme la comandă cu itinerar la cerere. **VOUCHER** de grup și individuale. **UNGARIA** — vineri (Vacs) condiții deosebite, **URUGUA**, 2 nopți cazare marți. **UGRAINA** transilvania. Excursii lunare de excepție: SUA, ANGLIA, M. EGIPTE, CIPRU, SPANIA, CHINA, MALAZIA, WHAILANDA, EGIPTE, GRECIA. Inscriseri **HOTEL MUREȘ** ARAD, zilele 8-19, sâmbătă 9-17, duminică 10-15, telefon 9966-11542, 11540. (42195)

Firma **TRIUMF TUR** organizează excursii în POLONIA, UNGARIA, GERMANIA și SLOVACIA. Asigură transport în GERMANIA pentru persoane posesoare de viză. Informații la **Cinema Studio**, telefon 19357. (39677)

SG „WYPHOOP” organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni, GERMANIA, SLOVACIA. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la VARSOVIA. Informații telefon 14731. Inscriseri str. Eminescu nr. 24, et. 1, ap. 10. (42154)

„**ATLAS REISEN**” transport rapid în GERMANIA turiști și pachete cu autocare moderne, în fiecare miercuri și sâmbătă. Preț informativ 15.000 lei. Închiriază microbuse. Informații telefon 99995 sau 82618. (42051)

Transilvania

VA OFERA servicii la următoarele domenii:
Firma **ORGANIZEAZA EXCURSII** IN:
— POLONIA — în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la preț de 9200 lei + 30 DM, cu o cazare în VARSOVIA.
Începând cu 25.04.1993 firma efectuează excursii în:
— UGRAINA — loc. Mosaclava la preț de 11000 lei + 80 DM cu 2 nopți cazare + 1 masă.
Firma facilitează obținere de vize pe bază de chemare și asigurare pentru următoarele țări: Germania — 19.000 lei; Franța — 95.000 lei; Italia — 21.000 lei.
Închirierea autocar pentru transport extern la cele mai avantajoase prețuri.
Informații și oferte la telefoanele 46998 și 47773 sau la sediul firmei **Cal. A. Vlaicu, Bloc Z 26.** (1352)

S.G. „ARAMIS” SA
Str. Poștei nr. 105.107
ANGAJAREA PRIN CONCURS:
— Șef Compartiment financiar-contabil cu un salariu cuprins între 40.000 lei și 45.000 lei.
Condiții: — Studii economice superioare
— vechime minimă 8 ani în funcția de economist.
Concursul se va susține pe data de 5. 05. 1993, orele 11.00. (1689)

S.C. „CASATA — VERNIERI” S.R.L.
Bulevardul Revoluției nr. 84-86, Telefon 15487
ANGAJAZĂ:
■ Motoscutarist
■ Bucătar
■ Vinsători
■ Căpătari (1696)

DORIȚI să păstrați în siguranță bunurile dumneavoastră ? (magazin, locuință, autoturism)
RIMI vă oferă sisteme de alarmă la nivel tehnico mondial.
FRUMUSEȚE, ELEGANȚĂ! produsele O.P.I. pentru manichiură (unghii false, diferite soluții, pile, lacuri, etc.)
IMPORT SUA
Unic distribuitor:
SG RIMLIMI-O.P.I. SRL
2900 ARAD
Str. V. Alecsandri nr. 8
Tel. 9966/14491



Adevărul Arad

Supliment panoramic TV 30 IV '93 — 6 V '93

VINERI, 30

APRIE

● TVR 1

7,00 TVM Telematinal 10,00
TVR Iași 11,00 TVR Cluj-Napoca 11,30 Rubrică în limba maghiară 12,00 Film artistic Spaimă în toată noaptea (SUA, 1946) 13,05 Descoperirea Planetei 13,55 Desene animate 14,00 Actualități. Meteo 14,15 Ora de muzică 15,00 Pre-universitaria 15,25 Telescoala 15,50 Avanspremiere TV 16,00 Cheia succesului 16,30 Arte vizuale 17,00 Actualități 17,05 Gong 17,35 Pro Patria 18,35 Cîntecele codrenilor 19,00 Cultura în lume 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Film serial. Destinul familiei Howard. Episodul 66. 21,45 Azi în prim plan 22,30 Bravo TV show! 23,15 Actualități 23,30 Magazin cinematografic 0,30 Întîlnirea de la miezul nopții 1,30 Închiderea programului.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,35-13,05 Magazin: 10,00 Vecinii — s. 10,50 Loto 11,00 Dallas s. am. 11,50 Telejoc 12,05 Magazin handicapați 12,20 Mag. med. 13,00 Știri, Teletext 15,00 Tenis: Ungaria — Anglia, Cupa Davis 17,00 Știri 17,10 Pentru pensionari 17,40 Northwood s. canad. 18,05 Teletext 18,10 Desene anim. 18,45 Numea basilor 19,00 Mag. informativ 20,00 Tenis: Cupa Davis — rez. 21,00 Telejurnal 21,30 Telesport 21,40 Dallas s. am. 22,35 Panorama — mag. politic 23,40 CM de hochei München 0,40 Despre eroi 1,35 Știri, Jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7,00-10,00 Mag. matinal 16,05 Mag. Deutsche Welle 16,35 Tv de buzunar 17,00 Desene animate 17,25 Vedete ale muzicii ușoare 18,00 Știri 18,10 Selecțiuni am. stud. reg. 16,00

Știri 19,10 Jurnale reg. 19,30 Copii pe seară 20,00 Papua — Noua Guinee — doc. germ. 20,42 Muzică clasică 20,50 Reportaj 21,00 Familia ideală 22,05 Cinematograful meu 23,00 Știri 23,25 La închiderea ediției 23,45 Donatori — film tv am.

● PRO 7

9,05 Reluări seriale 10,35 Bărbat, femele, copil — f. am. 12,30 Reluări seriale 14,00 Perry Mason s. pol. am. 14,55 Matlock s. pol. am. 16,25 Durdar și amabil 17,19 Desene anim. 19,05 Căsuța noastră com. am. 19,35 Bill Cosby show 20,05 Booker s. act. am. 21,00 Știri 21,15 Chiffelute — com. am. 23,05 Măncușo FBI — nou s. am. 20/1 0,05 Documentele Valachi f. pol. fr. it. Charles Bronson, Lino Ventura.

● RTL PLUS

8,00 Mag. inf. 10,00 Iron Side — s. pol. am. 11,00 Bogați și frumoși s. fam. am. 11,30 Concursuri tv 13,05 Știri 13,30 Springfield story s. fam. am. 14,20 Clanul din California — s. fam. am. 15,10 Primejdie s. am. 16,00 Crima este pasiunea sa — s. pol. am. 17,00 Hans Meiser — talk show 18,00 Cine este șeful — s. com. am. 18,30 O familie simpatică s. com. am. 19,00 Elf 99 Magazin 19,45 Știri 20,15 Explozivi Magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Muzică populară 22,15 Trandafir sălbatic s. germ. 23,15 Cum spuneți 0,15 Gotschalk — Show 1,00 Raportul casnicilor — sex film germ. 2,45 Hotel pe malul mării com. fr. 1977

● RTL 2

9,15 Desene anim 10,30 Cu inimă, glumind, 11,00 Telejoc 11,25 Benson s. am. 11,55 Bă și ursul 12,50 Dr. Westphal s. am. 13,45 Desene anim. 17,35 Reluări din progr. matinal 21,00 Știri 21,16 Sălbatic și nevinovat — w. am. 22,50

Sweeny f. engl. 0,20 Un șerif la New York — s. pol. am. 1,55 Reluări filme

● SAT 1

7,00 Mag. mat. 9,25 Sub soarele Californiei — r. 10,15 Tânăr și neliniștit r. 11,00 Noaptea sudului f. distr. germ. 12,35 Vecinii — r. 13,00 Roata norocului 13,40 Complotiștii r. 14,30 Vină și neliniștit s. am. 15,20 Vecinii s. australian. 15,50 Sub soarele Californiei s. am. 16,45 Răzbu-nătorii s. pol. engl. 17,45 Te-leconcursuri 18,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Banii, moarte, dragoste — mag. 20,30 Roata norocului 21,15 Jumplin' Jack Flash — com. am. 23,10 Bundesliga 0,10 Coasta scheletelor f. act. am. 1987 1,55 Său-tări din Italia film erotic it. reluări filme.

● DSF

7,45 Reluări 12,20 Telejoc 12,55 Știri 13,00 Mag. turistic 13,30 Telejoc 14,00 Bursa 14,35 Obligatoriu și liber ales 15,30 Clasicii — chemarea Oceanului Atlantic 16,15 Aerobic 16,30 Sport de pretutindeni/Știri 18,00 Sport de pretutindeni/Știri 19,05 Motoare și legende/Știri 20,00 Telejoc 20,30 Studio DSF 20,55 Știri 21,05 Sport de pretutindeni/Știri 23,05 Talk Show/Știri 0,05 Wrestling 1,00 Studio DSF

● EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Formula 1, Grand Prix Mag. 11,00 Fotbal — preliminarii CM 1994 13,00 Tenis Turneul ATP Madrid — masc. 15,00 CE Karting, formula A și Super A 16,00 CM de hochei 19,00 Motorsport Magazin 20,00 Ciclism 20,30 Știri 21,00 Hochei — CM grupa A 23,30 Baschet C. American NBA 1,00 Box — Magazin 1,30 Hochei C. American NHL 2,30 Știri

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Mag. inf. 10,00 Super Shop 13,00 Doc. 13,30 Cunosătorii 14,00 Agenda 14,30 Mag. cult. pt. tineri 15,00 Vedete ale muzicii 16,00 Jam 17,30 Muzică 19,30 Bonanza w. am. 20,30 Destine 21,00 Mag. științific 21,30 Europa — film 22,00 Mag. inform. 22,30 Mag. european 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. ec. european 23,40 Bursa 0,00 Charade f. pol. am. 1966 Audrey Hepburn 1,40 Muzică.

SĂMBĂTA 1

MAI

● TVR 1

9,00 Bătă dămănească de Armand Emil 10,00 Actualități 10,10 Ba da! Ba nu! 11,00 Film serial pentru copii Aventurile lui Black Beauty — ep. 25 11,30 Tradiții 12,00 Alfa și Omega 13,00 Ora de muzică 14,00 Ora 25 — Franța TV: ● Desene animate (14,05) ● Atlas ● Fotbal FC Selena — Progr. Buc. (16,55) ● Cartea naturii ● Reportaje ● Mapamond ● Teledicționar (19,15) Actualități (20,00) ● Etichetă săptămânii ● Caracatita (21,15) ● Concurs ● Știri ● Top muzical european ● 23,10 Film serial, Midnight Caller 24,00 Concert extraordinar: Clăbuc Gorcea 0,50 Incheierea programului.

● BUDAPESTA 1

7,10 Viteza satului 7,30 Magazin matinal 9,20 Religie ortodoxă pt. copii 9,30-13,00 Emisiuni pt. copii: Desene anim. joc telefonic; Dormișoara Mariana — s. engl.; Emisiunea adolescenților; 11,30 Sesame Street s. am. 12,30 Concert European 1993 — Londra 14,05 Jurnal cultural 15,30 Teletext 15,35 Paravan Mag. 16,05 Pisica com. pol. am. 1965 18,05 Tenis; Cupa Davis Ungaria — Anglia 19,15 Termometru — show politic 20,10 Roata norocului 20,40 Desene anim. 21,00 Telegazeta 21,30 Telesport 21,40 Talentul f. am. 1984 cu Robert Redford, Kim Basinger 0,10 Cercul zburător s. engl. 0,45 Concert Genesis 2,55 Știri.

● BUDAPESTA 2

7,00-9,00 Magazin matinal 9,05 Școala fermierilor 9,35 Magazin didactic 10,00 Emisiunea naționalităților (11,45 Ecranul nostru) 13,00 Maș. handicapați 13,20 Familia SRL — s. mag. 13,50 Ținuturi ungare — doc. 13,30 Oferte culturale 14,30 Cu calacul în Himalaya — doc. germ. 15,40 Prietenii animalelor 16,00 Mag. pt. tineri 16,25 Povesteste „Jurnalul” — doc. de arhivă 17,00 Olimpiadă școlară — istorie 1993 18,00 1 Mai rep.

18,25 Desene anim. 19,05 Knight Rider s. am. 20,05 Luat de curent f. mag. 1962 21,35 Puccini — Boema 22,30 Telesport 23,00 Știri 23,25 Muzică 0,25 Dragostea e importantă f. fr. Rommy Schneider

● PRO 7

8,55 Pierdut în spațiu s. sf. am. 9,55 Fără îndepărtată — f. austral. 13,45 MASH s. am. 14,15 Booker s. act. am. 15,05 Imperial animalelor săbatic — doc. am. 15,55 Omul din stele s. fant. am. 16,45 Musical american 18,45 Echipa binecuvântată s. pol. am. 19,40 Noile aventuri ale lui Robin Hood f. engl. 21,00 Știri 21,15 Spioni precum noi doi com. am. 1985 Chevy Chase și Dan Aykroyd 23,15 Pentru 10.000 dolari f. pol. am. Charles Bronson 1,00 Cel cinci de neînviat — s. pol. am. 1,55 Știri 2,05 Astăzi ne te porți ca e deamă — f. pol. am.

● RTL PLUS

9,00 Concursuri TV 9,15 Desene anim. 11,00 Cavalarii mesei rotunde — f. avent. am. (posibil ora 13,00 transmisiune tenis de la Madrid) 13,00 Revolta de pe Bodnthy — f. am. Marlon Brando 16,20 Actiune de noapte f. act. am. 1987 cu Robert de Niro 18,45 Melrose Place — s. am. 19,40 Știri 20,15 Beverly Hills 90210 s. am. 21,15 Teatra tv. 23,00 Running Man f. act. am. cu Arnold Schwarzenegger 0,45 Box extra. categ. grea Berlin 1,45 Flămânzi de dragoste — sex film germ. 3,15 Magazinul bărbaților.

● RTL 2

9,15 Titanul gladiatorilor f. avent. it. 11,00 Iulius Caesar f. am. 13,20 Banda lui Olsen s. dan. 15,10 Pirații din Tortuga f. avent. it. 16,50 Cavalierul din vise f. germ. 18,20 Rotile s. am. 19,15 Știri 19,20 Expertii II s. am. 21,00 Știri 21,15 Cavalerii din stele f. fant. sp. 22,45 Wrestling 23,05 Frontiera f. am. 1980 Jack Nicholson 0,55 Cheamă-mă! thriller am.

● DSF

9,45 Start matinal 10,30 Sport de pretutindeni 13,00

Fitness magazin 13,30 Sport de pretutindeni 14,30 Tenis Turnea ATP BMW open '93 München 18,55 Știri 19,00 Să ridem 19,55 Știri 20,05 Patinaj art. balet pe gheață 22,55 Știri 21,05 CM fotbal 23,05 Tenis 0,00 Box profesional 1,00-2,00 Sport și distracție.

● SAT 1

9,10 Desene anim. 10,40 Saperboy s. am. 11,20 Drops concurs tv 11,40 Forum econ. 12,10 Fără urmă f. am. 1982 14,15 Doc. engl. 14,50 Lumea cercului f. am. J. Wayne C. Cardinale 17,10 Numărătoare inversă f. sf. am. 19,00 Fotbal Bundesliga 20,20 Știri 20,30 Roata norocului 21,15 Prietesa Daisy f. tv. am. 23,00 Mann, o Mann! 0,00 Decameroul f. erotic it. 1,20 Mad Max f. act. am. Mel Gibson 2,55 Salutări din Italia — f. erotic it.

● EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Honda Motosport mag. 11,00 Motociclism 11,30 Baschet C. Am. (NBA) 12,00 Box 13,00 Motociclism Raliul Tunisiei 19,00 Tenis Turnea ATP Madrid 18,00 Tenis Cupa Citizen Hamburg 19,00 CE Judo Atena 22,30 Tenis Atalanta 0,30 Box 1,30 Tenis Cupa Citizen Hamburg rez.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Magazin Financial Times 10,00 Supershop 11,30 Știri europene 12,00 Videogenerator 13,00 Video-clip-uri 14,00 Jam 15,00 Stele ale muzicii 16,00 Jazz mag. 17,00 Mag. taristic 17,30 Wild America doc. 18,00 Mag. ecologic 18,30 Video Moda 19,00 Magazin muzical 19,30 Maestrii imaginii în studio 20,00 Filme din anii '40-50 21,05 Pisica mare — f. an. 22,30 Europa Film 23,00 Știri 23,30 Mag. cultural 0,00 Mag. muzical 0,30 Media tv 1,00 Casa dr. Terror f. de groază engl. 1965 Christopher Lee.

JOI. 6

MAI

● TVR 1

10,00 TV Iași 11,00 TV Cluj-Napoca 12,00 Maguy — serial francez 1990 — ep. 5 12,55 Super Channel 13,30 Des. anim. : Macron I 14,00 Actualități 14,25 Ora de muzică 15,00 Didactica — lb. engl. 15,45 Cronica jazzului 16,00 Repere moldave 16,30 Repere transilvane 16,55 Actualități 17,00 Mag. în limba germană 18,00 De la lume adunată — 18,20 O viață dăruită artei — Maestrul Ion Vlasiu la 85 de ani 18,50 Anchetă tv — Patrimoniul național — încotro? 19,30 Des. anim. — Pinocchio 20,00 Actualități 20,35 Rostiri, rosturi 20,40 Sport 20,45 Dallas — ep. 229 21,45 Memorialul durerii — ep. XXVII 23,15 Simpozion 24,00 Actualități.

● BUDAPESTA 1

9,05 Jurnal Financial Times 9,35 — 13,05 Magazin 10,00 Paradis în iad — s. braz. 11,00 Clinica — s. germ. 12,00 Telejoc 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 Telesport 17,40 Teletext 17,45 Concurs literar 18,00 Northwood — s. canad. 18,30 Manager — mag. 19,10 Lumea banilor 19,20 Magazin 19,40 Poveste 20,10 Mai mult decât dans — Tan. goul 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Talk show — Vitrin Tamaș 22,45 Actual 23,15 Locul faptei — s. pol. germ. 0,25 Womack and Womack — f. muz. germ. 1,10 Știri, jurnal BBG.

● BUDAPESTA 2

7,00 — 10,00 Magazin matinal 15,40 Prezentarea programului 15,55 Vitrina 16,35 Găstini — doc. engl. 17,30 Joc tv 17,45 Studio deschis 18,00 Știri 18,05 Magazin 18,45 Des. anim. 18,50 Video-jocuri 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,25 Mag. regional 19,55 Prez. progr. 20,05 Echipa de salvare — s. anglo-austral. 21,00 Dragostea — f. tv.

maghiar 21,34 Documentar 22,05 Forum 22,50 Mesajul literaturii 23,00 Știri 23,25 Șobolanii roșii — f. românesc.

● PRO 7

6,10 Un „Colt” — r. 7,00 Prietenul Ben — s. am. 7,25 Des. anim. 9,10 Reluări 10,35 Dans pentru morții îndrăgostiți — f. engl. 12,25 Reluări 13,55 Vegas — s. pol. am. 14,45 Piloți de încercare — f. am. 1955 16,25 Dur dar și amabil — s. pol. 17,20 Des. anim. 19,05 Liniștita roastră căsută — s. comed. am. 19,35 Bill Cosby show 20,05 Străzile din San Francisco — s. am. 21,00 Știri 21,15 Tentacule — f. avent. cu John Huston, Henry Fonda 23,05 T.J. Hooker — s. pol. am. 0,00 Infernul din L.A. — f. act. am. 2,45 Reluări

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Mag. mat. 10,00 Ironside — s. pol. am. 11,00 Bogăți și frumoși — s. famil. am. 11,30 Teleconcursuri 13,00 Mag. informativ 13,30 Springfield story — s. famil. am. 14,20 Clanul din California — s. famil. am. 15,10 Primejdie — s. am. 16,00 Crima este pasiunea sa — s. am. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine este șeful? — s. co. am. 18,30 O familie simpatcă — s. am. 19,00 Elf 99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 O slujbă pe viață — s. germ. 21,45 Ajutor, mi-a înnebunit familia — s. germ. 22,15 S.O.S. — s. 23,15 Dr. Marcus Welby — s. 0,15 Gottschalk show 1,00 L.A. Law — s. am. 2,05 Reluări.

● RTL 2

6,35 Des. anim. 10,55 Poveste din lumea mare 10,20 Cu inimă glumind — s. am. 10,50 Joc tv 11,20 Benson — s. am. 11,55 B.J. și ursul — s. am. 12,45 Dr. Westphall — s. 13,45 Des. anim. 17,35 Rel. progr. matinal 21,15 Inițiatii — s. 22,05 Wrestling 23,00 Philip Banter — f. pol. am. 0,35 Un șerif la New York — s. pol. am. 2,15 Reluări.

● SAT 1

8,00 Magazin matinal 9,45 Reluări 11,05 Primăvară la Immenhoff — r. 12,40 Vecinii — r. 13,05 Roata norocului 13,45 SK 15 — Mag. crimelor 14,30 Uină și fără odihnă — s. am. 15,20 Vecinii — s. austral. 15,50 Sub soarele Californiei — s. am. 16,45 Răz. bunătorii — s. pol. engl. 17,45 Teleconcursuri 19,30 Sport 19,40 Știri 20,00 Teleconcursuri 21,15 Complotiștii — s. am. 22,15 Hall Gaffi — show 23,15 Jocul puterii — f. pol. canad. cu Peter O'Toole și David Henning 1,10 Ostașec dulce — f. am. 2,50 Reluări.

● D.S.F.

9,45 Reluări 13,30 Aerobic 14,00 Telebursa 14,45 Aerobic 15,00 Patinaj artistic 16,00 Sport show 17,00 Rodeo 18,00 Sport show 19,00 Sport-show 20,00 Hopp sau Kopp — joc tv 20,30 Studio DSF 20,55 Știri 21,00 Sport 22,55 Știri 23,05 Tenis — turnee ATP. 23,55 Știri/Motosport 1,00 Studio DSF — r.

● EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Golf — mag. 11,00 Billiard — Liga europeană 13,00 Fotbal — Cupa UEFA 15,00 Baschet NBA 17,00 Alpinism — căț. rare liberă 18,00 Tenis — ATP Madrid — finale 20,00 Tenis — mag. 20,30 Știri 21,00 Hochei profesionist NHE 23,00 Fotbal — Cupa UEFA 1,00 Kick-box 2,00 Știri.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Agenda 10,00 Super Shop 13,00 Mag. științific 13,30 Oameni de afaceri 14,00 Agenda 14,30 Magazin turistic 15,00 Media TV 15,30 Jam 17,30 Video show 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 Honey West — s. pol. 21,00 Video modă 21,30 Maestrul imaginii în studio 22,00 Agenda 22,30 Europa — Film 23,00 Știri ITN 23,30 Magazin ec. european 23,48 Bursa 0,00 Vestul sălbatic — w. am. 1974 2,00 Jazz.

MIERCURI 5

MAI

● TVR 1

10,00 WV Iasi 11,00 WV Cluj-Napoca 12,00 Video-satelit 13,30 Des. animate — Macron I 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Didactica — lb. latină 15,45 O samă de cuvinte 16,00 Clasa a X-a TV — Test de imaginație: Lumea peste cinci decenii — participă elevi de la Colegiul Sf. Sava — București 16,55 Actualități 17,00 Conviețuirii 18,00 Documentar artistic 18,30 Studioul economic 19,30 Des. anim. — Pinocchio 20,00 Actualități 20,35 Tele-discul muzicii populare 21,10 Fotbal Borussia — Juventus Eorino — trans. directă de la Dortmund 23,05 Actualități 23,20 Mid. night Caller (SUA, 1989 — ep. 4)

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. matinal 9,35 — 13,05 Magazin 10,00 Paradis în iad — s. braz. 11,00 Trei iubiri — s. suedez 12,00 Telejoc 12,15 Mag. mămicilor 13,00 Știri, teletext 17,00 Actualități 17,10 Secretul Mesă Verde — doc. am. 17,30 Teletext 17,35 Rezumat raliu 17,50 Northwood — s. canadian 18,20 Magazin 18,45 Mag. cultural 19,05 Lumea banilor 19,15 Mag. inform. 19,35 Des. anim. 19,45 Maddie și David — s. pol. am. 20,45 Știri 21,10 Handbal feminin: Rezumat meci MTK — Ferencvaros 21,50 Telesport 23,05 Actual 23,35 State naționale în Europa 1,00 Știri jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7 — 10,00 Mag. mat. 16,00 Prezentarea programului 16,05 Cu trup și suflet — s. germ. 16,50 Concurs tv 17,10 Ziua Europei 18,00 Știri, meteo 18,05 Impreună pt. Pământ — mag. ecol. 18,25 Des. anim. 18,50 Videojocuri 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,30

Telesport 20,00 Floarea-soarelui — f. tv. maghiar 21,41 Maghiarii din Slovacia — doc. 22,25 Cultură și religie 23,00 Știri 23,25 Dvs. alegeți! 0,00 Rock-podium 0,35 Noua tuncă a științei.

● PRO 7

Agenta amabilă — r. 7,20 Prietenul Ben — s. am. 7,45 Des. anim. 9,30 Rel. seriale 10,50 Probleme în vale — comedie engl. cu Orson Welles 12,30 Reluări seriale 14,05 Un „Colt“ pentru orice eventualitate — s. pol. am. 14,55 Pisticuța — comed. ana. 16,25 Dur dar și amabil — s. pol. am. 17,20 Des. anim. 19,05 Birștită noastră căsuță — s. co. ana. 19,35 Bill Cosby show 20,05 Străzile din San Francisco — s. pol. ana. 21,00 Știri 21,15 Matlock — s. pol. am. 23,05 Jake și Mc Cabe — s. pol. 0,00 Surorile — f. pol. am. 1,35 Știri, reluări.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Mag. mat. 10,00 Ironside — s. pol. am. 11,00 Bogați și frumosi — s. famil. am. 11,30 Tele-concursuri 13,00 Mag. informativ 13,30 Springfield story — t. famil. am. 14,20 Clasa din California — s. famil. am. 15,10 Primejdie — s. am. 16,00 Crima este pasiunea sa — s. am. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine este șeful? — s. co. am. 18,30 O familie simpatică — s. am. 19,00 Elf 99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Explosiv mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Scurt-circuit — comed. am. 1982 23,15 Des. Spiegel WV — mag. 0,15 Gottschalk show 1,00 Alaska — s. comed. am. 2,65 Rel. seriale.

● RTL 2

6,35 Des. anim. 10,55 Poveste din lumea mare 10,20 Cu inima glumind — s. am. 10,50 Joo tv 11,20 Benson — s. am. 11,55 B.J. și ursul — s. am. 12,45 Dr. Westphall — s. 13,45 Des. anim. 17,35 Reluări progr. matinal 21,00 Știri 21,15 Sentință capitală pe Fluviul Galben — f. act. ital. 22,35

Un idiot la Paris — comed. fr. 0,05 Un șerif la New York — s. pol. am. 1,45 Reluări.

● SAT 1

7,00 Mag. matinal 9,25 Rel. seriale 10,50 Țințarul — f. germ. 12,35 Vecinii — r. 13,00 Roata norocului — r. 13,40 Muzică populară 14,30 Țințar și fără odihnă — s. ana. 15,20 Vecinii — s. anstral. 15,50 Sub soarele Californiei — s. am. 16,45 Răzbunătorii — s. pol. engl. 17,45 Concursuri tv. 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Telejocuri 21,15 Primăvara la Immenhoff — s. germ. 22,55 Schreinemakers talk show 0,25 Profesioniștii — s. pol. engl. 1,15 Reluări.

● D.S.F.

9,45 Reluări 13,30 Modă 14,00 Telebursa 14,45 Aerobic 15,00 CM de dans 16,00 Sporturi deosebite 17,00 Ciclism BMX 18,00 Sport de pretutindeni 19,30 Motociclism 20,00 Telejoc 20,30 Studio DSF 20,55 Știri 21,05 Sport 22,55 Știri/Talkshow 0,00 Box 1,00 Studio DSF — v.

● EUROSPOORT

9,30 Aerobic 10,00 Wends — mag. 12,00 CE de Karting Franța 13,00 Fotbal — Eurogoluri 14,00 CM de alpinism — cățărare liberă 15,00 Hochei — Supercupa Europei 17,00 CE de judo — Atena 18,00 CM de hochei 20,00 Automobilism 20,30 Știri; Baschet — NBA 23,00 Kick box 0,00 Fotbal — Cupa UEFA 2,00 Știri.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Mag. Inform. 10,00 Super Shop 13,00 Mag. științific 13,30 Știri din lumea afacerilor 14,00 Agenda 14,30 Mag. ecologic 15,00 Mag. muzical 15,30 Jam 17,30 Video-show în direct 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 Richard Diamond — s. pol. am. 21,00 Ecologie — doc. 22,00 Agenda 22,30 Mag. ec. european 23,00 Știri ITN 23,30 Afaceri 23,48 Bursa 0,00 Portretul unui ucigaș — f. pol. am. 1977.

DUMINICA, 2

MAI

● TVR 1

9,00 Bună dimineața! 10,00 Actualități 10,10 Ping, pong 10,50 Film serial pentru copii Aventurile lui Black Beauty — ep. 26 11,15 Lumină din lumină 12,00 Viața satului 13,00 Campionatele internaționale de gimnastică artistică ale României — finalele pe aparate. 14,00 Actualități. Meteor. 14,10 Posta TV 14,20 Video-magazin 18,30 2x2. Emisiune concurs 19,00 Film serial. Dallas — ep. 228 20,00 Actualități 20,40 Film artistic. Castelul misterelor (SUA, 1986) 22,10 Convorbiri de duminică 22,45 Actualități 23,00 Măștri teatrului românesc 24,00 Nocturna de duminică 1,00 Închiderea programului.

● BUDAPESTA 1

7,40 Magazinul satului 8,25 Desene anim. 8,55 Mesajul Bibliei 9,10 Merry în Gondoland — s. BBG 9,55 This is the Way 10,35 Cocktail duminical 12,05 Copiii mei Bambi — poveste rusă 13,15 Reportaj 13,30 Muzică 14,00 Teletext 14,05 Sale-ul din Zurich f. germ. 15,00 Oră de sărbătoare 15,55 CM hochei München Tennis: Ungaria — Anghia 17,35 Religie evanghelică 18,00 Desene anim. 19,45 Boala norocului 20,20 Săptămâna 21,00 Știri 21,20 Telesport 21,25 Rez. fotbalistic 22,05 Concurs de interpretare 22,50 Cășătorie în Buffalo Jump 0,40-1,25 Vărsătorul — magazin.

● BUDAPESTA 2

8,00 Magazin matinal 9,05 Muzică de cameră 9,35 Desene anim. 10,00 Obiceiuri pastorale 10,50 Școala fermierilor 11,20 Videojocuri 11,25 Religie, 11,55 Fotbal 14,00 Destine 14,35 K + P 15,00 Hipism, CM Volvo 17,00 Țințuri maghiare 17,50 CM Hochei — München 18,40 Delta — mag. științific 19,00 Em. stud. regional 19,30 Versuri 19,40 Poveste 19,46 Desene anim. 20,00 Familia SRL 20,35 Versuri 20,55 Filca minerului f. am. 1980 22,55 Cea mai frumoasă femeie din Ungaria — spec-

tacol 23,55 Telesport 0,25 Cea mai frumoasă... — premiere.

● PRO 7

0,05 Pierdati la sportu s. sf. am. 10,05 Crimă în restaurantul chinezesc f. pol. it. 12,00 Panică la New York — f. sf. am. 13,25 MASH s. com. am. 13,55 Bill Cosby show 14,25 Echapa binecuvintată s. pol. am. 15,20 World Safari doc. austral. 16,15 Secretul celor trei joci f. pol. it. 17,55 Cei 5 de nefericiți s. am. 19,35 Matlock s. pol. am. 20,30 Reporterii — mag. 21,00 Știri 21,15 Ultimatumul f. act. am. 1976 Burt Lancaster Leif Erickson 0,30 Politicul s. f. pol. am. 1,30 Cei 5 de nefericiți s. act. am. 2,20 Știri

● RTL PLUS

9,00 Em. pt. copii Desene anim. 11,00 Wonder Woman f. fant. am. 12,00 Înapoi în trecut s. sf. am. (posibil la ora 13 Tenis) 13,00 Căldură tropicală s. am. 14,00 Tatăl meu, extraterestru s. am. 14,30 Fama Munster s. am. 15,00 Un mister de milioane com. am. 16,50 Fulgerul roșu s. am. 17,50 Bud Rogers f. sf. am. cu Bud Spencer 19,45 Știri 20,30 Concurs turistic 21,15 Concurs distractiv 22,50 Der Spiegel tv. mag. 23,35 Prime Time 0,00 Playboy Late Night 1,00 Mag. muzical

● RTL 2

8,25 Dancing Rocketts f. am. 8,00 Banda lui Olsen s. dan. 11,50 Cavalerul din vis — f. germ. 13,35 Buxter f. engl. 15,35 Camere ce comentează f. engl. 17,20 Sas, cortmal 19,15 Știri 19,20 Dancing Rocketts f. am. 21,00 Știri 21,15 Bogăția nu-i rusinoasă — com. am. 22,50 Camorra — f. it.-am. 0,35 Fecioara și țiganul f. engl. 2,10 Cheamă-mă! thriller am.

● SAT 1

9,25 Idei contemporane 9,30 Numărătoarea inversă f. sf.

am. 11,20 Prințesa Daisy 13,05 Vraja muntilor 13,35 Pe urmele Atotputernicului 14,05 Fulgerul negru 14,40 Via sau mort w. am. 1957 15,55 Nisipul din Kalahari f. avent. engl. 18,00 Dincolo de Galaxie apoi la stînga s. sf. austral. 18,50 Baywatch 19,30 Fotbal 20,20 Știri 20,30 Roata norocului 21,15 Prințesa Daisy f. am. p. 2 23,00 Talk-show în tură 0,25 24 de ore, rep. 0,55 Nisipul din Kalahari z. 3,00 Teletext.

● D.S.F.

10,00 Lumea sintetică 10,50 Sport 12,45 Magazin handicapați 13,15 Să călătorim cu DSF 13,45 Sport 14,15 Tenis turneul ATP — BMW 16,30 Ringul e liber... s. am. 17,55 CM Dans 18,55 Știri 19,05 Istoria CM de fotbal 20,00 Oameni curajoși 20,10 Studio DSF/Știri 21,00 Să ridem 22,00 Fotbal internațional 22,50 Tenis ATP/Știri 0,05 Mod de viață — mag. 1,00 Studio DSF

● EUROSPOORT

9,30 Aerobic 10,00 Tenis — Atalanta A doua semifinală; Turneul ATP Madrid — finală Motociclism — Marele Premiu al Spaniei; CM Hochei — München grupa A — finală; Tenis Cupa Citizen Hamburg — finală; 20,00 Tenis Atalanta — finală 22,00 Auto — Campionatul german 23,00 Motociclism — Spania rez.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30-11,30 Religie 11,30 Supershop 12,00-15,00 Religie 15,00 Videogenerator 16,30 Bonanza w. am. 17,30 Seria neagră 18,30 Mag. ecologic 19,00 Mag. european 19,30 Reportaje iberice 20,00 Magazin Financial Times 20,30 Mag. european 21,00 Dogaște și crimă f. pol. am. 1991 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. pol. 0,00 Jazz magazin 1,00 Magazin cultural 1,30 Videogenerator 3,30 Asia TV.

BANCA AGRICOLĂ — SA

Sucursala Județeană Arad

Invită persoanele fizice și juridice care au subscrisură pentru acțiuni în anul 1992 pentru a-și prelua for mularele de acționar al băneii în vederea plății dividendelor pe 1992 (calculate la suma și perioada depunerii).

Prezentarea la Banca Agricolă Sucursala Arad se va face în zilele de 28, 29 și 30 aprilie 1993. (1664)

LUNI, 3

MAI

● TVR 1

14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Didactica — curs de lb. germ./curs de lb. italiană 15,45 © samă de cuvinte 16,00 Oamenii de lângă noi 16,25 Drumuri în memorie. Neamul Văcăreștilor 16,55 Actualități 17,00 Magazin în lb. maghiară 18,30 Studiul economic 19,30 Desene animate — Pinocchio 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,40 Tezaur folcloric 21,10 Reporter '93 21,40 Carmen de Bizet — teatru liric eu: Leontina Ciobanu-Văduva — corul și orchestra Operei Regale din Covent Garden dirijor Zubin Mehta 0,30 Actualități 0,45 Repriza a treia.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Jurnal Financiar Times 9,35-13,05 Magazin 10,00 Program Walt Disney 11,45 Teletext 13,00 Știri 13,05 Teletext 17,00 Știri 17,10 De ce? 17,45 Welljoc 18,00 Northwood — s. canadian 18,30 Calendarium 93 — magaz. informativ 19,10 Lumea banilor 19,20 Magazin 19,40 Des. animate 19,50 Religie pentru copii 20,00 Soțul ambasadoarei — s. avent. fr. 21,00 Teletext 21,30 Telesport 21,35 Actual 22,00 Teatru tv 0,15 Video-lumea 1,10 Știri; Jurnal BBG.

● BUDAPESTA 2

7-10,00 Mag. matinal 16,00 Jurnal Parlamentar 18,10 Știri meteo 18,15 Documentar fr. 18,25 Cartea cărților — des. anim. 18,50 Video-jocuri 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,25 Prez. progr. meteo 19,30 Emis. studenților 19,40 Telesport 20,05 Regina Elisabeta — doc. engl. 21,25 Kojak — s. pol. am. 22,20 Asigurări de sănătate și pensii 23,00 Știri 23,25 Emis. calculatoare 23,55 Tinuturi deosebite — doc. engl.

● PRO 7

5,45 Naufragiați în spațiu — r. 6,35 Prietenul Ben — r. 7,00 Des. anim. 8,45 Rel. seriale 10,10 Aventurile lui Robin Hood — r. 11,34 Rel. seriale 13,15 Documentar 13,35 Agentia amabilă — s. pol. am. 14,25 Ultimatumul — r. 16,25 Dur dar și amabil — s. pol. am. 17,20 Des. anim. 18,05 Liniștita noastră căsuță — s. co. am. 19,35 Bill Cosby show 20,05 Străzile din San Francisco — s. am. 21,00 Știri 21,15 Fată în pantaloni — comed. am. 23,10 Metamorfoza — f. sf. it. 0,50 Cel cinci de neînvinși — s. pol. am. 1,45 Știri 1,55 Mancuso FBI — reluări

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Mag. mat. 10,00 Ironside — s. pol. am. 11,00 Bogați și frumoși — s. famil. am. 11,30 Teleconcurșuri 13,00 Mag. informativ 13,30 Springfield story — s. famil. am. 14,20 Glanșii din California — s. famil. am. 15,10 Primejdie — s. am. 16,00 Crima este pasivă sa — s. am. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine este șeful? — s. co. am. 18,30 © familie simpatice — s. am. 19,00 Elf 99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Colombo — s. pol. am. 23,10 Quincy — s. pol. am. 0,05 Mag. cultural 0,35 Gong show 1,15 Rel. seriale.

● RTL 2

6,35 Des. anim. 10,55 Povești din lumea mare 10,20 Cu inima glumind — s. am. 10,50 Joc tv 11,20 Benson — s. am. 11,55 B.J. și ursul — s. am. 12,45 Dr. Westphall — s. 13,45 Des. anim. 17,35 Reluări progr. matinal 21,00 Știri 21,15 Crime Story — s. poli. 22,05 Wrestling 23,00 Ochiul păianjenului — f. it.-span. 1971 0,25 Un șerif la New York — s. pol. am. 2,00 Reluări filme.

● SAT 1

7,00 Mag. matinal 10,10 Sub soarele Californiei — r. 11,00 Prințesa Daisy II — r. 12,35 Vecinii — s. 13,00 Roata norocului 13,40 Baywatch — r. 14,40 Vânăv și fără odihnă — s. am. 15,20 Vecinii — s. australian 15,50 Sub soarele Californiei — s. am. 16,45 Răzbușătorii — s. am. 17,45 Teleconcurșuri 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Teleconcurșuri 21,15 Pe muchie de cuțit — s. 23,15 Akut — comentarii 0,00 Noutăți și întâmplări 0,45 Canalul 4.

● D.S.F.

7,45 Reluări 13,30 Vimp Member 14,00 Tele-bursă 14,45 Aerobic 15,00 Patinaj artistic 16,00 Sport de pretutindeni 17,00 Eliberat ringul — s. co. am. 17,30 Iluzionism 18,00 Fotbal 19,00 Sporturi periculoase/Știri 20,00 Concurs tv 20,30 Studio DSP 20,55 Știri 21,00 Sport 22,00 Fotbal — Bundesliga și Liga engleză 23,55 Știri/Wrestling — mag. 1,00 Studio DSP.

● KUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Tenis 12,00 CM de hochei 14,00 Motorsport mag. 15,00 Venis — turneu ATP Madrid, maso 17,00 Venis — turneu WTA fem. Flamburg 19,00 CE de judo — Atena 20,00 Eurofun mag. 20,30 Știri 21,00 Venis — ATP Atlanta — maso. 23,00 Box 0,10 Fotbal — Eurogoluri 1,00 Golf — mag.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Mag. inform. 10,00 Super Shop 13,00 Mag. turistic 13,30 Mag. european 14,00 Agenda 14,30 Sport 15,00 Europa — Film 15,30 Jam 17,30 Video-show 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 Detectivii — s. pol. am. 21,00 Sport — mag. 21,30 Media TV 22,00 Agenda 22,30 Mag. ecologic 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. ec. european 23,48 Bursa 0,00 Mîndrul și blestematul — f. act. am. 1973.

MARȚI, 4

MAI

● TVR 1

10,00 VV Iași 11,00 VV Cluj-Napoca 12,00 Illumena Marturano — teatru tv — rel. 13,35 Des. anim. — Maaron I 14,00 Actualități 14,15 Armonii corale 14,30 Cultura în lume 15,00 Didactica — Istorie Tragical am 1940; curs lb. rusă/lb. franc. 15,45 Panoramic cultural 16,00 S.O.S. Natural. 16,25 Arte vizuale 16,55 Actualități 17,00 Medicina pentru toți — Astrologie și sănătate 17,30 Salut, prieteni (I) 18,30 Starea națiunii — dialoguri politice 19,30 Des. anim. — Pinocchio 20,00 Actualități 20,35 Rostiri, rosturi 20,40 Sport 20,45 Midnight Caller (SUA, 1989 — ep. 3) 21,45 Universul cunoașterii 22,30 Muzica la castel — înregistrare de la Muzeul Național Gotroeni 23,00 Salat, prieteni (II) 23,45 Actualități

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. mat. 9,10 Medicină naturistă 9,35-13,05 Magazin; 10,00 Paradis în iad — s. bras. 11,00 Ultima șansă — f. fr. 12,25 Telesport 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,14 Noutăți muzicale 17,40 Teletext '93 17,45 Joo tv 18,00 Northwood — s. canadian 18,30 Secretul soarelui imperialului auto japonez Suzuki — doc. 19,15 Lumea banilor 19,25 Magazin 19,45 Des. anim. 20,05 Roata norocului 20,35 Gronică satelică 21,00 Telesport 21,40 Clinica — s. germ. 22,30 Simboluri — Vajnașul 22,35 Transiție 23,00 Vraja sportului 0,40 Știri, Jurnal BBG

● BUDAPESTA 2

7-10,00 Mag. matinal 10,00 Chestiune de principiu — f. am. — r. 11,00 Jurnal parlamentar 17,10 Emis. virșnicilor 18,00 Știri, meteo 18,05 Mag. social 18,25 Emis. pescarilor 18,39 Des. anim. 18,50 Video-jocuri 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,25 Punct verde — mag. 20,00 Brigada

Verde — s. ecologic fr.-germ. 21,05 Studio '93 — mag. cultural 22,00 Punct de plecare 22,25 Mag. economie 23,00 Știri 23,25 Concurs de poezie 0,20 Jara.

● PRO 7

6,40 Naufragiați în spațiu — r. 7,30 Prietenul Ben — s. am. 7,55 Des. anim. 9,40 Rel. seriale 11,05 Secretul celor șinci jonci — r. 12,45 Rel. seriale 14,15 Cazurile lui Harry Fox — s. pol. am. 15,05 Adam, prietenul meu — comed. am. 1981 16,25 Dur dar și amabil — s. act. am. 17,20 Des. anim. 19,05 Liniștita noastră căsuță — s. co. am. 19,35 Bill Cosby show 20,05 Străzile din San Francisco — s. 21,00 Știri 21,15 Dragostea-i o afacere privată — s. germ. 23,00 Highwayman — nou serial acțiune am. cu Sam Jones 0,45 Cel cinci de neînvinși — s. act. am. 1,40 Știri 1,50 Rel. seriale.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Mag. mat. 10,00 Ironside — s. am. 11,00 Bogați și frumoși — s. famil. am. 11,30 Teleconcurșuri 13,00 Mag. informativ 13,30 Springfield story — s. famil. am. 14,20 Clanul din California — s. famil. am. 15,10 Primejdie — s. am. 16,00 Crima este pasivă sa — s. am. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine este șeful? — s. co. am. 18,80 © familie simpatice — s. am. 19,00 Elf 99 — mag. 19,45 Știri 20,15 Exploziv mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Highlander — s. act. fantastice am. 22,15 Dispăruți fără urmă 23,15 Exploziv forum 0,15 Gottschalk show 1,00 Lege și ordine — s. am. 2,05 Reluări.

● RTL 2

6,35 Des. anim. 9,55 Povești din lumea mare 10,20 Cu inima glumind — s. am. 10,50 Joo tv 11,20 Benson — s. am. 11,55 BJ și ursul — s. am. 12,45 Dr. Westphall — s. 13,45 Des. anim. 17,35 Reluări progr. matinal 21,00 Știri 21,15

Wolf — s. pol. am. 22,05 Valpea de foc — s. pol. am. 23,00 Vîrstă periculoasă — f. am. 1984 0,35 Un șerif la New York — s. pol. am.

● SAT 1

7,00 Mag. mat. 10,05 Sub soarele Californiei — s. am. 16,45 Răzbușătorii — s. am. 17,45 Teleconcurșuri 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Klippklapp — club 20,30 Roata norocului 21,15 Muzică populară 22,10 SK 15 — mag. crimeilor 23,00 Protestez — talk show 0,00 Der Spiegel TV — mag. 0,45 Tracy Lord's show — s. erotic 1,55 Mann, O Mann — r.

● D.S.F.

7,45 Reluări 13,30 Aerobic 14,00 Bursă tv 14,45 Aerobic 15,00 CM de dans Stuttgart 16,00 Sporturi primejdioase 17,00 Călărie 18,00 Fotbal — Camp. Angliei 19,00 Jet schi 20,00 Telesport 20,30 Studio DSP /Știri 21,05 Sport de pretutindeni 23,05 Discuții despre sport/Știri 0,05 Box — mag. 1,00 Studio DSP — s.

● EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Tenis 12,00 CM de hochei München 14,00 Fotbal — Eurogoluri 15,00 Tenis — ATP Atlanta masc. finală 17,00 CE de judo Atena 18,00 Alpinism — cățărare liberă 19,00 Fotbal — Eurogoluri 20,00 Eurofun — mag. 20,30 Știri 21,00 Tenis — mag. 23,00 Box 0,00 Billiard 2,00 Știri.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Agenda 10,00 Super Shop 13,00 Wild America — doc. 13,30 Afaceri — mag. 14,00 Mag. informativ 14,30 Video-modă 15,00 Maestrii imaginii în studio 15,30 Jam 17,30 Muzică 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 Dante — s. pol. am. 21,00 Mag. ecologic 21,30 Super scenă 22,00 Agenda 22,30 Media TV 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. economie 23,48 Bursa 0,00 Belinda — film.

Poliția ne informează

IN VITRINA. Miercuri dimineată, inuanii nu mai...

IN FLAGRANT. Aurel Sovaci, 15 ani, din Bocsig...

SPARGERE. Autori în să nidentificați au spart...

IN FAȚA CASEI. Aici la sunat ceasul lui Hadislaw...

IERI • AZI • MINE

Au trecut 119 zile de la începutul anului și au mai...

FESTIVAL CORAL. Wimp de 3 zile, cu începere de azi...

Intre orele 9,15-12,00 și 15,15-18,30 corurile (20 de forma...

SEMINARI DE MANAGEMENT. În primăvara relax...

PRIMIRE LA CONSILIUL JUDEȚEAN. Astăzi, 11. senator Ioan Alexandru...

Programul televiziunii italiene

CANALE 5 7,05 WG5 - abloșcul de ziare...

10,15 Cel doi teji ai mei (9) 10,45 Supervisey - s. 11,15 Familia Hogan...

8,40 Jeffersoni - s. 9,10 General Hospital 9,40 Marlina - s. 10,30 TG4...

lui Pedagogic „Dimitrie Vlchindeal.” NOUȚĂȚI EDITORIALE: Istoria Mișcării Legionare...

CINEMATOGRAFE. Dacia: „The Bodyguard” (SUA) orele 9,30 11,45 15 16,30 19 Studio: „Misiunea Steaua întunecată”...

Care vor fi noile prețuri?

urmare din pagina 1 ENERGIA TERMICĂ. Ieri, la amiază, „Arterm”...



Moneasa are mare trecere la... Baia Mare! Nu e vorba însă de vestita și (azi) golaș...

Oameni cu funcții mari, directori și președinți de tot felul pe la unități de stat...

„Pe jumătate oltean”, d-l N. Manolescu își păstrează umorul

urmare din pagina 1 N. M. - Vă spun că și așa stind lucrurile, eu prefer...

afinități de altă natură sau pe criteriul de ordin tactic. Nu se pot exclude alianțele...

clerilor între guvern și sindicate. N-am participat la aceste negocieri, nu pot să susțin...

REP. - Cine La făcut recomandări? N.M. - Majoritatea oamenilor politici din România...

BANCA COMERCIALA ROMANA - FILIALA INEU

VINDE la licitație publică bunurile din patrimoniul SC HORTICOLA SA Ineu.

Licitatia se va ține la sediul societății HORTICOLA SA, luni, 03 mai 1993. Pentru bunurile nevalorificate se vor organiza noi licitații publice în zilele de luni ale fiecărei luni.

Prețul de strigare și lista cu bunurile, pot fi consultate la sediul Băncii Comerciale Române - Filiala Ineu și SC Horticola.

Garanția de 10% se va depune la casieria Filialei Ineu a Băncii Comerciale Române. (1700)

ARTERM RA ARAD

anunță beneficiarii că, începând cu data de 01.05.1993, programul de furnizare a apei calde menajere va fi zilnic între orele 5,30 - 24.

Rugăm beneficiarii ca în perioada verii să revizuiască și să repare instalațiile interioare. Ea începerea sezonului de încălzire 1993-1994, nu vor mai fi racordați consumatorii cu subsoluri inundate sau cu instalații interioare defecte.

INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI ARAD

ANUNȚĂ

vânzarea prin licitație publică a următoarelor autovehicule:

- autopompă cisternă apă (APGA-SR 114)
- microbuz TN - Diesel
- motoretă Mobra S.50.

Licitatia va avea loc la sediul Inspectoratului în ziua de 3 iunie 1993, ora 10.00. Relații suplimentare puteți obține la șeful contabil al Inspectoratului, telefon 20903. (1694)

FIRMA „BISTRO GAVRIȘ” S.R.L.

VINDE:

— Praful de înghețată de calitate superioară

ANGAJEAZĂ:

- 2 vânzătoare alimentație publică
- 1 bucătăreasă
- 2 langosere
- 1 femeie serioasă pentru menaj
- 1 femeie serviciu pentru restaurant

Informații telefon 17283. (1710)

SC „BELSIRIM IMPORT-EXPORT” SRL
Str. Andrei Șaguna nr. 90 (Dimitrov)

ANGAJEAZĂ:

— Vânzătoare

VINDE EN GROS:

- Praf înghețată: 1 kg — 1500 lei
- Paste făinoase; Țigări — Marlboro, E.M., Camel, B.W.
- Vodcă Ungaria, Cafea boabe, Cafea ness, Suc import 1,5 l, Suc doză 0,33 l, Alune, Ciocolată import, Bomboane, Gumă de mestecat.
- Bere import: Doză 0,33 l; sticlă 0,5 litri.

INCHIRIAZĂ:

— prin Centrul de închirieri al firmei — Gasete Video, Aparatură Video.

VINDE:

— Frigidere, Congelatoare, Lăzi frigorifice

EXECUTĂ:

— Filmări ocazii festive, Nunți, Botezuri, etc.

Informații zilnic la telefon 19734; 34510 orele 9-21.00. (1707)

BANCA AGRICOLA - SA

Vinde în continuare acțiuni până la data de 30 iunie 1993. Facem precizarea că dispune de titluri cumulative de:

- 25.000 lei (5 acțiuni)
- 50.000 lei (10 acțiuni)
- 100.000 lei (20 acțiuni)
- 500.000 lei (100 acțiuni)

Rugăm persoanele fizice și juridice care doresc să cumpere acțiuni să se adreseze la ghișeele Băncii Agricole, astfel:

— Arad — str. V. Goldiș nr. 1-3.

— La sediile filialelor și agențiilor B.A. - S.A. din: M-pova, Sebiș, Ch. Criș, Nădlac, Gurahonț, Hălmgagiu, Sîntana, Vința, Șiria, Pecica, Curtici, Felnac, Săvișin. (1663)

IMPORTANT !

S.C. „PRODAGRO CETATE” S.R.L.

VINDE:

la ferma din localitatea Șiria, PUI LA DIFERITE VIRSTE ȘI GREUTAȚI.

Doritorilor li se asigură premixurile necesare continuării creșterii.

Informații la șeful fermei, D-nul Gavriluță sau la telefon 0966/44176. (1621)

mica
publicitate

aniversari



Un zîmbet, o floare și un călduros „LA MULȚI ANI!” pentru al nostru nepoțel ANDREI COZMIN PANTEA (MADALICA), care împlinește un an. Din partea bunicii Loacii, Vi-orică, care îi doresc o copilărie fericită. (38951)

Un trandafir pentru scumpul fiu ANDREI-COZMIN PANTEA, la împlinirea virstei de un an. Mama, tata îi urează un „LA MULȚI ANI!” și o copilărie fericită. (38952)

diverse

■ Vind Renault 18 înmatriculat, Opel Kadett înmatriculat, VW Golf, Opel Kadett, Renault 18 pentru piese sau pe bucăți zona UTA, Str. Bucegi nr. 4. (îngă cantina construcții). (65)

■ Vind casă 4 camere, grădină, pomi, garaj, anexe în zona Confecției, ocupabilă imediat, posibilități privatizare, telefon 48191 orele 12-18. (42357) ■ Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 65466. (42067) ■ Vind apartament 4 camere confort I, garaj, satelit, et. IV str. Poetului, telefon 43464. (42285)

Vind tablouri, schimb casă plus 5 ha pământ în Zăbrani plus apartament central Arad cu două apartamente în aceeași casă. Accept variante, telefon 39686.

Vind apartament 2 camere, et. I, cu garaj, parchet, lambriuri, zona Vlaicu, 18.000 DM, telefon 45082, 49062 sau Magazin Zetrom SRL Piața UTA bl. U6

Vind aparat înghețată nou Frigocom, Nădlac, str. Eminescu nr. 73, telefon 0969-75132 (42271)

Vind convenabil VW SCIROCCO, 1986, înmatriculat, consum redus, stare bună și TV COLOR, telefon 62432. (40015)

Vind rochie mireasă, mărimea 48, preț convenabil, telefon 14535. (42230)

Vind casă în roșu, 6 camere, 2 băi, 2 terase, bucătărie mare, 3 anexe, spațiu, grădină mare, str. Progresului nr. 50/A, Vladimirescu telefon 0969/14261. (42329)

Vind Dacia 1310, Ungaria Cumpăr garsonieră confort I, telefon 18818. (42109)

Vind urgent casă, telefon 34426. (42355)

Vind apartament 3 camere Bl. 50 sc. C, ap. 5 Arad, et. I, cartier Alfa (42201)

Vind piese VW Golf din dezmembrare, Renault 18 Combi stare bună, nelmatriculabil 1500 DM, VW Bus 1986, Diesel, stare foarte bună, 9 locuri. Informații telefon 65446. (42124)

Vind urgent apartament 3 camere decomandate Faleză Sud Bl. 42, et. II, preț 20.000 DM negociabil, telefon 14440. (42416)

Vind apartament 3 camere convenabil Alfa, Bl. 52, ap. 17. (42404)

Vind apartament 2 camere et. I, gaze, Podgoria Terasă, în valută, telefon 33761. (42406)

Vind congelator nou 5 sertare și butelie aragaz, telefon 24507. (42409)

Vind congelator 4 sertare, absolut nou, telefon 69218. (42386)

Vind casă cu 2 camere în Grădiște cu grădină mare, pomi fructiferi, vie, apă în curte, telefon, posibilități gaz metan, propice pentru privatizare, în total 2.300 mp. preț informativ 27.000 DM, telefon 17179. (39643)

Vind microbuz Diesel fabricat 1987, 60.000 km, 9 locuri, Ford Transit înscris camion 5,3 to Mercedes Diesel cu prelată și apartament 2 camere + toate depindețele în casă curte comună și grădină în centru. Informații telefon 15378 între orele 11-17. (42149)

Vind 2 case pe un loc — una cu etaj 4 camere în roșu, una 2 camere + birou amenajat producție sau privatizare, str. Trenului nr. 85/A Hărduț. (39710)

diverse

SC GIMATO-ALIMENTARA, angajează 2 vânzătoare cu liceu economic. Telefon 62901. (42249)

+ decese

■ Cu durere în suflet, anunț încetarea din viață, la virsta de 60 ani, a celui care a fost un bun soț, frate, cumnat OPREAN NICOLAIE. În-mormintarea va avea loc, azi 30 aprilie, ora 13 de la Căpela Cimitirului ETERNITATEA. Indurerata soție, Maria.

† Cu nemărginită durere, anunțăm decesul după o lungă și grea suferință a celei ce-a fost bunică, SECIANSCHI MARIA în virstă de 79 de ani. În-mormintarea va avea loc în data de 01.05.1993 orele 13 de la domiciliul din Arad-Gai la cimitirul din Gai. Chipul său blind și bu-nătatea sa le vom păstra vii în amintirile noastre. Fam. Belezan.

Cu durere în suflet anunțăm decesul bunicii SECIANSCHI MARIA. Fam. MORAR și nepoțica PATRICIA.

S-a stins din viață cea care a fost mamă și bunică AMAR MARGIT. Va rămâne mereu în sufletele noastre. În-mormintarea va avea loc vineri, 30 aprilie, ora 15, la Cimitirul ETERNITATEA. Familia îndoliată. (42358)

comemorați

■ Ne-om aminti mereu de cel care a fost unchiul nostru NICU OPREAN. Diviu, Simona și Silvana. (42380)

■ Se împlinește 1 an de când a trecut în neființă cel care a fost col. (r) Bîncici Traian, veteran de război. Nu te vom uita niciodată. Parastatul va avea loc vineri 30 aprilie a.c. la Catedrala Ortodoxă. Familia. (42396)

■ Cu profundă durere anunțăm împlinirea a 6 săptăm. mîni de la pierderea dragului nostru soț, tată, socru, bunic și frate Sînitean Dumitru. Te plîngem mereu și rugăm pe bunul Dumnezeu să te ierte și să te odihnească în pace. Parastatul va avea loc duminică 9 mai la Biserica Micălaca Nouă. Familia Sînitean și Urs. (42123)

Mulțumim tuturor celor care au luat parte la ce-remonia de înhumare a fiului nostru drag, avocat NEGRAU FLORIAN. Părinții. (42400)

Sintem alături de colegul nostru BLAJ LIVIU la durerea pricinuită de moartea mamei. Transmitem condoleanțe familiei îndoliată. Colegii de la CET secția Combustibil Solid. (42385)

Locatarii blocului 357 sînt alături de familia SIRB în greua încercare pricinuită de moartea părinților. Sincere condoleanțe. (42368)

Cine a fost ALEXANDRU SCHWARTZ? Poate numai cei noi născuți nu știu! A fost un extraordinar jucător de fotbal pe vremea respectivă (Ripensia). Acum cînd ne luăm rămas bun, dragă „SOBI”, îți dorim să ai țărîna ușoară. Să te odihnești în pace. Asociația Județeană de Fotbal Arad.

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, colegilor de la Procuratura Locală Arad, Procuratura Județeană Arad, Judecătoria Arad și Tribunalul Județean Arad, vecinilor și cunoștințelor care au fost alături de noi în durerea pricinuită de trecerea în neființă și Lau condus pe ultimul drum, pe scumpul nostru soț, tată, socru, bunic, frate și cumnat PAPAY ALEXANDRU, fost procuror. Familiile îndoliată: Papay, Pătean, Telescu, Berenz, Vanko. (42422)

Se împlinesc 6 săptămîni de la trecerea în neființă a celei care a fost soție și mamă GUI ANL Parastatul va avea loc la 2 mai la Mă-năstirea Gai. Soțul și fiica. (42041)

Reamintim cu îndurerare că, mîine 1 mai, comemorăm un an de cînd a decedat aceea care a fost FĂR-CAȘ ALEXANDRA (DEĂU-CEAN), o bună mamă, soacră, bunică și străbunică. Slujba de pomenire are loc la Biserica Ortodoxă Micălaca, (după pod), la ora 11.30. Familia Nicolăiță. (42080)

Locatarii blocului 12, regretă dispariția prematură a vecinului lor GABOR SIMION și transmit condoleanțe soției. (42340)